
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 22 ÍÁÒÔÁ, ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË.

1) ëÁËÏÅ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÐÒÉÎÉÍÁÅÔ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ (2x− 3)√x?
2) îÁÊÄÉÔÅ ÍÉÎÉÍÕÍ É ÍÁËÓÉÍÕÍ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = x

x2−x+9 ÎÁ [1 ; 5].
3) ðÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉË ×ÐÉÓÁÎ × ÐÒÁ×ÉÌØÎÙÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÏÊ 2. ëÁËÏ×Á ÅÇÏ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏ ×ÏÚÍÏÖÎÁÑ ÐÌÏÝÁÄØ?
4) îÁ ËÁËÏÍ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÅ ×ÏÚÒÁÓÔÁÅÔ ÆÕÎËÃÉÑ g(x) =

√
x− 2− x?

5) ÷ ËÁËÉÈ ÐÒÅÄÅÌÁÈ ÍÅÎÑÅÔÓÑ tg x− 2x ÐÒÉ 2�
3 6 x 6 �?

10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 22 ÍÁÒÔÁ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y = sin�x
x × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ x0 = 1.

2) îÁÊÄÉÔÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ É ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ h(t) = t3 − 6t2 + 9t+ 3 ÎÁ [−2 ; 2].
3) ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 2x−3

x+3 ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ Ó ÕÇÌÏ×ÙÍ ËÏÜÆÆÉÃÉÅÎÔÏÍ 9. ÷ ËÁËÏÊ ÔÏÞËÅ ÏÎÁ
ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÏÓØ ÁÂÓÃÉÓÓ? õËÁÖÉÔÅ ×ÓÅ ×ÏÚÍÏÖÎÙÅ ÏÔ×ÅÔÙ.

4) 2) îÁÊÄÉÔÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ É ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) =
√

2x2 + 5x− 7 ÎÁ [3 ; 4].
5) ÷ ËÁËÉÈ ÐÒÅÄÅÌÁÈ ÍÅÎÑÅÔÓÑ 3 tg x− 4x ÐÒÉ 2�

3 6 x 6 �?
6) ëÁËÕÀ ÆÏÒÍÕ ÄÏÌÖÎÁ ÉÍÅÔØ ÃÉÌÉÎÄÒÉÞÅÓËÁÑ ËÏÎÓÅÒ×ÎÁÑ ÂÁÎËÁ ÄÁÎÎÏÇÏ ÏÂß£ÍÁ, ÞÔÏÂÙ ÎÁ Å£ ÉÚÇÏÔÏ×ÌÅÎÉÅ ÛÌÏ

ÍÅÎØÛÅ ×ÓÅÇÏ ÖÅÓÔÉ? (õËÁÚÁÎÉÑ É ÎÅÏÂÈÏÄÉÍÙÅ ÆÏÒÍÕÌÙ. ãÉÌÉÎÄÒÉÞÅÓËÁÑ ÆÏÒÍÁ ÏÐÒÅÄÅÌÑÅÔÓÑ Ä×ÕÍÑ ÐÁÒÁÍÅÔÒÁÍÉ
| ×ÙÓÏÔÏÊ H É ÒÁÄÉÕÓÏÍ R. óÏÏÔÎÏÛÅÎÉÅ ÍÅÖÄÕ R É H É ÔÒÅÂÕÅÔÓÑ ÏÔÙÓËÁÔØ. ðÒÉ ÜÔÏÍ V = �R2H, Á ÖÅÓÔÉ ÂÕÄÅÔ
ÍÅÎØÛÅ ×ÓÅÇÏ ÐÒÉ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÊ ÐÌÏÝÁÄÉ ÐÏ×ÅÒÈÎÏÓÔÉ S = 2�R(R+H).)

7) ðÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉË ×ÐÉÓÁÎ × ÐÒÁ×ÉÌØÎÙÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÏÊ 2. ëÁËÏ×Á ÅÇÏ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏ ×ÏÚÍÏÖÎÁÑ ÄÉÁÇÏÎÁÌØ?


